



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/4101.**

Benyújtás dátuma: **2019-01-02 22:45**

Parlex azonosító: **1KOILEP70001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Demeter Márta (LMP), Csárdi Antal (LMP)**

**Tisztelt Elnök Úr!**

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani

Az írásbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Szijjártó Péter, külgazdasági és külügyminiszter**

Az írásbeli választ igénylő kérdés címe: **"Mikor kapja meg a kompenzációt Budapest az M3-as metró szerelvényeinek minőségi hibáiért?(2)"**

Tisztelt Miniszter Úr!

K/3652. számú írásbeli kérdésünkben arra vártunk választ, hogy a kormányzati illetékesek olyan, a magyar emberek számára fontos kérdéseket is felvetnek-e a magyar-orosz államközi kapcsolatok fórumain, mint például az orosz Metrovagosmas által felújított M3-as metrószerelvények minőségi hibáiért járó kötbér ügye. Eleddig csak a sajtóból értesülhettünk arról, hogy még mindig folynak az egyeztetések a kötbér ügyében, de semmit nem tudnak a magyar emberek arról, hogy képviselik-e az érdekeiket a kormányzati illetékesek.

Miután kérdésünkre nem kaptunk érdemi választ, ezért továbbra is a következőket kérdezzük Miniszter Úrtól:

1. Felvetette-e a magyar miniszterelnök az M3-as metró szerelvényeinek ügyét a szeptember 18-ai moszkvai tárgyalásai során? Ha igen, milyen választ kapott rá orosz részről?
2. Tárgyalta-e a miniszterelnöki látogatást megelőzően vagy azóta a Magyar-Orosz Gazdasági Együttműködési Kormányközi Bizottság az M3-as metró felújított szerelvényeinek kérdését, például a legutóbb 2018. november 22-én Budapesten tartott 11. ülésen? Ha igen, mire jutottak az ügyben?
3. Mikor látják reálisnak azt, hogy az orosz Metrovagonmas hajlandó lesz a kötbér megfizetésére?
4. Támogatja-e a kormány, hogy a kötbér forrásként szolgáljon az M3-as metró szerelvényeinek légkondicionáló berendezésekkel való felszerelésére?

5. Mivel segíti az Ön által vezetett minisztérium, és személyesen Ön mint a Magyar-Orosz Gazdasági Együtműködési Kormányközi Bizottság magyar társelnöke a magyar kötbérigény érvényre juttatását?